



Учитесь так, словно вы постоянно ощущаете нехватку своих знаний, и так, словно вы постоянно боитесь растерять свои знания.

Конфуций (Кун-цзы)

ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Прозвучали доклады и отзванили эмоции 14-й ШКОЛЫ практического кардиолога — бренда кафедры кардиологии и внутренних болезней Белорусского государственного

медицинского университета. В докладах белорусских лекторов, гостей из Италии, России, Казахстана были изложены основные новости и рекомендации Европейского Общества Кардиологов, что соответствовало основной миссии ШКОЛЫ — информированию врачей практического здравоохранения о передовых позициях в области кардиологии и коморбидных состояний с привлечением отечественных и международных экспертов, предоставлению возможности участникам профессионального медицинского сообщества обмениваться мнениями и опытом.

На 14-й ШКОЛЕ практического кардиолога впервые использованы инновационные формы дискуссии, применена система интерактивного голосования при обсуждении актуальных лечебно-диагностических методов оказания медицинской помощи пациентам терапевтического профиля, что вызвало энтузиазм и одобрение в аудитории практических врачей и профессорско-преподавательского состава медицинских университетов.

Сотрудники кафедры кардиологии и внутренних болезней Учреждения образования «Белорусский государственный медицинский университет», являясь активными организаторами ШКОЛ практического кардиолога, Конгрессов кардиологов и терапевтов и других Республиканских конференций с международным участием, а также членами редколлегии и издательской группы журнала «Неотложная кардиология и кардиоваскулярные риски» готовы способствовать общению специалистов в различных областях медицинской деятельности с целью формирования и совершенствования идеологии командного подхода к ведению коморбидного пациента.

Главный редактор,
заведующий кафедрой
кардиологии и внутренних болезней БГМУ,
доктор медицинских наук, профессор
Н.П. Митковская